
ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 
Aos 19 (dezenove) dias do mês de março do ano de 2024, foi realizada a 
Quarta Reunião Ordinária da Câmara, convocada para às 19h:00min na sede 
do Poder Legislativo do município de Desterro do Melo/MG, sob a Presidência 
do Vereador Jerônimo Francisco de Melo. Conferidas as presenças dos 
Vereadores(as): Alípio Ferreira de Lima Filho, Cícero Sebastião dos Reis Silva, 
Cleusa Barbosa Véspoli, Fábio Júnior dos Santos, Luiz Júnior Antunes 
Coelho e Paulo Ângelo Lopes da Silva e ausência justificada dos vereadores 
Cristiane Pinheiro Luna e Luiz Henrique de Castro. O Presidente fez as preces 
iniciais e declarou aberta a reunião, determinando a execução do Hino 
Nacional, na sequência determinou a leitura da ata da última reunião, que 
após lida, foi aprovada e assinada por todos. Em ato continuo o Presidente 
determinou a leitura do Requerimento para uso da Tribuna nº 001/2024, 
subscrito pelo cidadão Roberto Carlos Lopes da Silva, morador da localidade 
da Serra dos Luízes, cujo tema: Manutenção de Estrada, transporte escolar. 
Que posteriormente fez o uso da palavra, conforme consta na gravação da 
reunião. Em seguida, o Presidente deixou a palavra aberta para manifestação 
dos vereadores. Entretanto ao decorrer da reunião houve queda do sinal de 
internet, sendo gravado o debate e publicado na rede social facebook. Deste 
modo, considerando o avançar da hora e o não retorno do sinal, o Presidente 
suspendeu a reunião, convocando todo Plenário para continuidade da 
reunião, a realizar-se no dia 21 de março do corrente, às 19:00horas. De 
modo, que suspendeu-se a reunião. 

Aos 21(vinte e um) dias do mês de março foi realizada a continuidade da 4ª 
Reunião Ordinária da Câmara do ano de 2024, sob a Presidência do Vereador 
Jerônimo Francisco de Melo. Conferidas as presenças dos Vereadores(as): 
Alípio Ferreira de Lima Filho, Cícero Sebastião dos Reis Silva, Cleusa 
Barbosa Véspoli e Luiz Júnior Antunes Coelho e ausência justificada dos 
vereadores Cristiane Pinheiro Luna, Fábio Júnior dos Santos, Luiz Henrique 
de Castro e Paulo Ângelo Lopes da Silva. O Presidente deu início a reunião 
retomando os trabalhos determinando a leitura das matérias constantes na 
ordem do dia, a saber: 

• Ofício nº 26/2024 recebido da Secretaria Municipal de Saúde que solicita 
a apresentação do 3º Relatório Quadrimestral do ano de 2023 juntamente 
com o 1º Relatório Quadrimestral do ano de 2024. 
 

• Ofício nº 041/2024 recebido do Executivo Municipal que encaminha Lei 
Complementar nº 056. 
 



• Ofício nº 29/2024 de autoria da Mesa Diretora que encaminha Projeto de 
Lei Complementar nº 02/2024 que “Dispõe sobre concessão de revisão 
geral anual, prevista no art. 37, X da CF/88, dos vencimentos dos 
servidores da Câmara Legislativa do Município de Desterro do Melo/MG 
e dá outras providências”. Que foi encaminhado para Comissão 
Permanente de Orçamento, Tomada e Prestação de Contas; 
 

• Ofício nº 30/2024 de autoria da Mesa Diretora que encaminha Projeto de 
Lei nº 06/2024 que “Dispõe sobre revisão geral anual dos subsídios dos 
Agentes Políticos do Poder Legislativo do Município de Desterro do 
Melo/MG, conforme artigo 37, inciso X da Constituição Federal e dá 
outras providências”. Que foi encaminhado pra Comissão Permanente de 
Orçamento, Tomada e Prestação de Contas; 
 

• Ofício nº 05/2024 de autoria do vereador Cícero Sebastião dos Reis Silva 
que encaminha Projeto de Resolução nº 02/2024 que “Concede Título de 
Cidadão Honorário ao Exmo. Deputado Federal Luiz Fernando Ramos 
Faria”. Que foi encaminhado para Comissão Especial de Processos e 
Procedimentos Especiais.  
 

• Ofício nº 06/2024 de autoria do vereador Cícero Sebastião dos Reis Silva 
que encaminha Projeto de Resolução nº 03/2024 que “Concede Título de 
Cidadão Honorário ao Exmo. Deputado Estadual Nacib Duarte Bechir”. 
Que foi encaminhado para Comissão Especial de Processos e 
Procedimentos Especiais. 

 
• Ofício nº 52/2024 de autoria do Executivo Municipal que encaminha 

Projeto de Lei nº 07/2024 que “Dispõe sobre revisão geral anual prevista 
no Art. 37, inciso X da Constituição da República de 1988 dos Servidores 
Públicos do Município de Desterro do Melo, e dá outras providências”. 
Que foi encaminhado pra Comissão Permanente de Orçamento, Tomada 
e Prestação de Contas; 

 

Encerrada a parte, das leituras, passaram-se as discussões e votações, 
conforme seguem: 

 
• Discussão única da Indicação nº 01/2024 de autoria do vereador Luiz 

Júnior Antunes Coelho, que indica a Exma. Sra. Prefeita Municipal, que 
seja providenciado melhorias na malha de bloquetes da Rua Francisco 
José Coelho. Que após analisada, foi colocada em votação única, sendo 
aprovada por unanimidade. 



 
• Discussão única da Indicação nº 02/2024 de autoria do vereador Luiz 

Júnior Antunes Coelho, que indica a Exma. Sra. Prefeita Municipal, que 
seja providenciado junto ao Setor competente a isenção de IPTU para os 
Microempreendedores Individuais, os quais sejam proprietários da sede 
da empresa. Que após analisada, foi colocada em votação única, sendo 
aprovada por unanimidade.  

 
• Discussão única da Indicação nº 01/2024 de autoria do vereador 

Jerônimo Francisco de Melo que indica a Exma. Sra. Prefeita Municipal 
que seja providenciado junto ao setor competente, limpeza do resto de 
entulhos da obra realizada pela prefeitura, após a construção da ponte do 
Ibraim, na localidade dos Monjolos, bem como, nivelamento do acesso a 
propriedade do Sr. Ibraim, que ficou prejudicado e por fim realizar aterro 
das piscinas formadas pela água das chuvas, evitando a proliferação do 
mosquito do Aedes Aegypti – principal vetor de transmissão da dengue. 
Que após analisada, foi colocada em votação única, sendo aprovada por 
unanimidade. 
 

• Discussão única do Requerimento de autoria do vereador Fábio Júnior 
dos Santos que requer cópia integral do Processo Licitatório 69/2023, 
Tomada de Preços 01/2023 cujo objeto é a execução de sistema de 
geração de energia solar fotovoltaica On Grid (sistema conectado à rede) 
no parque de exposições municipal, e execução de estrutura de cobertura 
metálica, com fornecimento de materiais por conta da contratada. Que 
após analisado, foi colocado em votação única, sendo aprovado por 
unanimidade. 
 

• Discussão única do Requerimento de autoria do vereador Fábio Júnior 
dos Santos que requer cópia do empenho 1000837, com respectiva nota 
fiscal, com atesto de quem recebeu a mercadoria relativo a pagamento 
para a empresa Mil Modas Ltda no valor de R$ 13.398,00. Que após 
analisado, foi colocado em votação única, sendo aprovado por 
unanimidade. 
 

• Discussão única do Requerimento de autoria do vereador Fábio Júnior 
dos Santos que requer cópia dos empenhos, pagamentos, e pagamentos 
relativos ao pagamento de contratação de show e quais serviços foram 
prestados no Réveillon 2023/2024. Que após analisado, foi colocado em 
votação única, sendo aprovado por unanimidade. 
 



Por fim não havendo mais nada a tratar, estando esgotadas as matérias da 
Pauta o Presidente encaminhou as matérias aprovadas ao Executivo 
Municipal e concedeu o uso da palavra aberta, conforme consta na gravação 
da reunião. E em atendimento a Resolução nº 02/2021 que Institui o Sistema 
de Atas Digitais e ainda dispõe que ficam arquivadas todo o conteúdo das 
gravações oficiais em mídia eletrônica que conterá integralmente o registro 
das reuniões, o que ainda dispensa a transcrição minuciosa das falas, 
devendo ser digitado em impresso ata resumida, constando apenas as 
leituras, votações e aprovações de matérias, salvo em casos específicos a 
requerimento do vereador, o Presidente encerrou os trabalhos, agradecendo 
a presença de todos, e convocou todo o Plenário para a próxima reunião 
ordinária a realizar-se no dia 02 de abril às 19:00 horas. E para constar foi 
lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por todos os 
Vereadores. Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 21 de março de 2024. 
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